



Общественное признание

25 октября подведены итоги конкурса Международного союза немецкой культуры «Лучшие имена немцев России». Целью конкурса является поддержка талантливых российских немцев, добившихся особенных результатов в своей профессиональной деятельности и общественного признания, презентация их достижений.

Народное голосование проходило на портале Rusdeutsch.ru: 4 страны (Россия, Германия, Украина, Казахстан), более 40 ре-

гионов Российской Федерации в течение 10 дней выбирали лауреатов в пяти номинациях, в которых были представлены 18 номинантов. За этот период проголосовало 10 325 человек.

Со значительным отрывом от других номинантов в номинации «Лучшие имена немцев России в области науки им. Бориса Раушенбаха» победил директор Института филологии и межкультурной коммуникации ВолГУ, доктор филологических наук, профессор, заслуженный работник высшей школы РФ **Николай Леонидович Шамне**.